

质监部门专项检查充电器产品

# 21家手机维修店11家不合格

本报7月23日讯(记者 王乐伟  
通讯员 赵仁强) 最近,“空姐疑因使用充电中的手机被电击死”、“30岁男子给手机充电时遭电击”等报道引发大家的关注,大家把目光聚焦在了非原装的充电器上。7月中旬以来,德州市质监局德城分

局组织执法人员开展了信息技术设备配套的电源适配器(充电器)产品专项整治活动,21家被检查手机销售维修店,11家被检不合格。

“我习惯在办公室和家中各备一个充电器,原装只有一个,另一个是在销售点买的,买的时候也没注

意充电器包装上的标识。”市民张莉说,现在看来,质量不牢靠的充电器还真是有很大的安全隐患。

德州市质监局德城分局工作人员介绍,此次检查重点针对充电器产品的标识标注问题。检查中发现部分品牌的手机充电器存在未标注生产

日期、未标注说明书中无有毒有害物质元素表等问题,发现问题的为“海陆通”、“金通”、“天煌”等5个品牌的8个型号的手机充电器产品。

德州市质监局德城分局工作人员称,目前他们已经检查商场、超市及手机销售店21家,其中11家手机

销售维修店因销售标注不合格的手机充电器被检不合格,被责令整改。接下来,德州市质监局德城分局将持续深入地开展信息技术设备配套的电源适配器(充电器)产品专项整治行动,切实保障电源适配器产品的安全。



## 危途

22日15时30分左右,新湖南大街的铁路货运专线升降栏杆因出现故障,拦住了过往行人。  
图为被阻拦的市民钻栏而过。

本报记者 王小会 李明华 摄影报道

好看又可用前景广阔

## “油用牡丹”年内落户推广

本报7月23日讯(记者 郭光普) 牡丹除了能观赏还能榨油、能食用。近日,记者从德州市林业部门了解到,油用牡丹产业具有广阔的市场前景,发展潜力巨大,今年将推广油用牡丹产业,但具体的发展方案及扶持政策尚未出台。

据了解,油用牡丹是一种

原产于我国的多年生小灌木,用牡丹种子制取的食用油中,被誉为“血液营养素”、“植物脑黄金”的 $\alpha$ 亚麻酸含量可达到42%以上,远远超过了其他植物油。油用牡丹具有良好的经济、生态和社会效益。大力发展油用牡丹产业,对于促进我国油料生产、保障粮油安全、改善生态环境、增加农民

收入、帮助贫困地区农民脱贫致富等都具有十分重要的意义。

德州市林业局相关工作人员称,油用牡丹主要分布在甘肃等地,山东只有盛产牡丹的菏泽有种植产业,在德州尚属空白。德州牡丹原本就少,目前只在减河附近有大约30多亩的牡丹园区,都是观赏牡丹。按照

省林业部门的统一规划,全省今年将重点发展油用牡丹产业。工作人员称,目前来看油用牡丹在国内市场前景、产量等情况还可以,但是在德州产量如何、市场前景怎么样还没有任何经验,林业部门也在认真调研中,年内将进行推广,关于产业发展的相关扶持政策及配套措施尚未出台。

## 食药监严打药品违法

本报7月23日讯(记者 李明华 通讯员 韩学辉) 23日,记者从德州市食品药品监督管理局直属分局获悉,今年7月到12月,集中半年时间开展一场以严厉打击药品违法生产、打击药品违法经营、加强药品生产经营规范建设和药品监管机制建设为主要内容的“两打两建”专项

行动。

药品“两打”包括两个方面:第一,严厉打击药品违法生产行为。第二,严厉打击药品违法经营行为。所谓“两建”主要是建规范和建机制。针对发现的突出问题和症结,推出一些标本兼治的真招实策,打建结合、以打促建,构建药品安全规范化、制度化的格局。

## 社区矫正开展半年检查

本报7月23日讯(记者 刘振 通讯员 费加昌 王兵) 近日,德州市司法局在全市组织开展社区矫正执法检查活动。活动自7月份开始至12月份结束。

此次检查重点包括是否存在假借调查评估乱收费、让社区矫正人员承担手机定位费的现象;是否存在审前社会调查弄虚作假,吃拿卡要现

象;对社区矫正人员给予警告以及提请治安管理处罚、撤销缓刑、撤销假释等执法活动中,是否存在弄虚作假、违规办理的现象;对社区矫正人员申请进入特定区域或者场所、请假外出、居住地变更等审批事项中,是否存在超越职权或把关不严的现象;是否存在包庇社区矫正人员私自外出脱离监管现象。



## 古堤新颜

7月23日,古运河两岸展现出新风貌。图为市民在运河西岸整洁的柏油路上打羽毛球。

本报记者 王小会 摄

## 县域快讯

乐陵>>

## 涉企收费严查

本报7月23日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷 李震) 近日,乐陵市启动了为期一周的涉企收费检查,重点为中小企业“减负”。

乐陵市物价局、政务中心联合组成检查小组,对工商、国地税等部门暂免征收小型微型企业部分行政性收费执行情况进行检查。此次检查对不执行国家收费优惠政策或者减免政策规定多收费的行为;拖延或拒绝执行免征小型微型企业部分行政事业性收费项目,并转移为经营服务性收费等方式变相继续收费的行为;扩大收费范围,提高收费标准,增加收费频次等其它违规行为进行严查。

此外,乐陵市还降低、合并了6项涉及小微型企业的行政事业性收费项目,其中降低征收4项、合并两项。

武城>>

## 规范大超市进货

本报7月23日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孙敬峰) 近日,武城县工商局组织召开了全县50余家大中超市负责人、大型食品代理商参加的行政约谈会。

会上,告知食品供货商《食品安全法》明确规定食品经营者必须履行的法律义务;要求食品供货商进一步完善食品进货查验记录制度,在继续实行一户多档的基础上,7月20日后进货时必须提供食品质量合格证明文件;指导食品经营者索取食品质量合格证明文件必须具备“五要素”(食品企业名称、食品名称、生产批次、检验日期、检验员工号),要素不齐备的证明文件和食品,对要求供货商必须拒收、退回,倒逼生产企业加强食品质量管理,从而实现有效追溯。

庆云>>

## 新增就业3740人

本报7月23日讯(记者 李榕) 近日,记者从庆云县人社局获悉,上半年,城镇新增就业3740人,其中下岗失业人员再就业1950人,困难群体再就业160人,完成市下达任务的77.91%。

年初举办了人才招聘会,招聘岗位万余个,达成就业意向的约4000余人;以创业促进就业,为220名创业人员提供政府贴息的小额担保贷款1100万元,扶植带动就业670人;依托乡镇基层平台,把就业培训向基层辐射,与工、青、妇等部门合作,共完成职业技能培训2700人,发放培训补贴91.8万元。

1—6月份,城镇新增就业3740人,其中下岗失业人员再就业1950人,困难群体再就业160人,新增农村劳动力转移就业累计完成4000人,城镇登记失业率控制在2.4%以内。